

Аудиторское заключение составлено аудиторской организацией при следующих обстоятельствах:

аудит проводился в отношении полного комплекта промежуточной бухгалтерской отчетности, состав которой установлен Федеральным законом «О бухгалтерском учете»;

бухгалтерская отчетность составлена руководством аудируемого лица в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности;

условия аудиторского задания в части ответственности руководства аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность соответствуют требованиям правил отчетности;

помимо аудита бухгалтерской отчетности нормативные правовые акты не предусматривают обязанность аудитора провести дополнительные процедуры в отношении этой отчетности.

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Адресат:

Акционерам открытого акционерного общества «КамКур Агро» и иным лицам.

Сведения об аудируемом лице:

Наименование: открытое акционерное общество «КамКур Агро» (ОАО «КамКур Агро»).

Государственный регистрационный номер: 1115510000088.

Место нахождения: Российская Федерация, 646443, Россия, Омская область, Муромцевский район, с.Камышено-Курское, ул. Зеленая, дом 16

Сведения об аудиторской организации:

Наименование: общество с ограниченной ответственностью «Консультант» (ООО «Консультант»).

Государственный регистрационный номер: 1055513048788.

Место нахождения: Россия, 644070, город Омск, ул. А. Нейбута, д.7.

Наименование саморегулируемой организации аудиторов: Некоммерческое партнерство «Московская аудиторская Палата».

Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов: 10603003241.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности организации ОАО «КамКур Агро» за 2011 год, состоящей из:

- бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2011 года,
- отчета о прибылях и убытках за 2011 год,
- отчета об изменении капитала за 2011 год,
- отчет о движении денежных средств за 2011 год,
- пояснительной записки к годовой бухгалтерской отчетности за 2011 год.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Сведения о работе выполненной аудитором

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

Мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации ОАО «КамКур Агро» по состоянию на 31 декабря 2011 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2011 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Генеральный директор
ООО «Консультант»



/Власов Денис Валериевич/

«23» марта 2012 года.

Пояснительная записка к годовому отчету за 2011 год.

Открытое акционерное общество «КамКур Агро» зарегистрировано Межрайонной ИФНС России №9 по Омской области 11.04.2011 года.

Устав предприятия утвержден протоколом общего собрания учредителей ОАО «КамКур Агро» №1 от 28.03.2011 года и зарегистрирован Межрайонной ИФНС России №9 по Омской области 11.04.2011 года.

Основным видом деятельности общества в соответствии с учредительными документами является растениеводство и животноводство, а также предоставление услуг в области растениеводства и животноводства, оптовая торговля сельскохозяйственным сырьем.

Среднегодовая численность работающих за отчетный период составила 43 человека.

Руководство текущей деятельностью открытого акционерного общества осуществляется генеральным директором Шпановой Светланой Витальевной.

Налоговый учет осуществляется в организации в соответствии с требованиями гл. 25 Налогового кодекса РФ «Налог на прибыль организаций».

Для ведения бухгалтерского учета утвержден график документооборота, разработана система внутрипроизводственного учета, контроля и отчетности.

Товары, приобретенные для продажи, учитываются по стоимости их приобретения. Метод оценки при продаже считается по средней себестоимости.

Амортизация основных средств, в бухгалтерском учете начисляется линейным методом. Основные средства, стоимость которых не превышает 40 000 рублей списывается на расходы в бухгалтерском учете одновременно после ввода в эксплуатацию.

В 2011 году приобретены основные средства, в т.ч.:

Автомобиль Шевролет НИВА 549 тыс. руб.

Косилка роторная КР-4Д 103 тыс. руб.

Скважина 584 тыс. руб.

Выдан заем ОАО «Камышино-Курское» 7 432 тыс. руб.

Получено выручки 19 842 тыс. руб.

В т.ч. от основной деятельности 14 524 тыс. руб.

Прибыль 205 тыс. руб. направлена на уплату налога по прибыли, а также на выдачу дивидендов акционерам, владельцам привилегированных акций.

Главный бухгалтер



Генеральный директор

Сидорова Н.В. /Сидорова Н.В./

Шпанова С.В. /Шпанова С.В./